

روی موج کوتاه

پوتین در پاسخ به پرسشی در حاشیه نشست بریکس:
ما با رهبری ایران در تماس نزدیک هستیم
ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه در حاشیه نشست بریکس، در پاسخ به پرسشی درباره اینکه آیا روسیه در صورت حمله اسرائیل، از ایران حمایت می‌کند، گفت: ما با رهبری ایران در تماس هستیم، البته در تماس نزدیک، و نقش خود را در ایجاد شرایط برای حل و فصل اوضاع و بالاتر از همه، جست‌وجوی سازش‌های متقابل می‌بینیم. وی افزود: من فکر می‌کنم هیچ شخصی روی زمین نیست که وقتی به آنچه در غزه می‌گذرد نگاه می‌کند، قلبش پر از خون نشود. خروج از این وضعیت تنها از طریق از بین بردن علل ممکن است ودلیل اصلی آن فقدان یک کشور تمام‌عیار فلسطین است. اجرای تمامی تصمیمات شورای امنیت در این زمینه ضروری است.اما پایاد با همه شرکت‌کنندگان در روند کار کنیم. ما همچنین نیاز به همکاری با اسرائیل داریم که مسلماً در اکتبر سال گذشته با یک حمله تروریستی مواجه شد.

□□□

دولت برای کدام بخش‌های بودجه از رهبر انقلاب اجازه گرفت؟

مسعود پزشکیان که برای دفاع از کلیات لایحه بودجه در صحن مجلس حاضر شده بود، گفت که برای بخش‌هایی از لایحه بودجه ۱۴۰۴، از رهبر انقلاب مجوز و اجازه گرفته شده است. رئیس‌جمهور در این باره توضیح داد: «با اجازه رهبری مقداری ارز گرفتیم، که معمولاً وسط سال بعد از کسری و اعتراضات اجتماعی در یافت می‌شود. در ارتباط با گندم و نهاده‌های دامی، باید ۲۲۰ هزار میلیارد پرداخت می‌شد، با اجازه رهبر انقلاب صندوق پرداخت شد.» وی با بیان اینکه میزان حقوق را ۲۰ درصد افزایش دادیم اما متوسط افزایش حقوق ۲۸ درصد است، افزود: بودجه واقعی است و سعی کردیم در این بودجه ثبات قانونی ایجاد کنیم و دائماً قانون را تغییر ندهیم.

□□□

سخنگوی دولت:

برای رفع فیلتر نیازی به راهپیمایی و لشکرکشی‌های خیابانی نیست

فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت در نشست خبری خود در پاسخ به پرسشی درباره وضعیت فیلتر بنگ و نیز برگزاری تجمعی در این زمینه بصرای مخالفان رفع فیلتر و طرح این موضوع در این فیلترنیز امکان برگزاری تجمع خواهند داشت یانه، تصریح کرد: این صدا(مطالبه رفع فیلتر) شنیده و مراحل انجام آن در حال اقدام است. وی افزود: دولت به اندازه همه کسانی می‌خواهد برای رفع آفیلتر بنگ راهپیمایی نکند، پیگیر موضوع است و نیازی به راهپیمایی و به نوعی لشکر کشی‌های خیابانی نیست و ما پیگیر مطالبات مردم هستیم.

□□□

رئیس دیوان عالی کشور دستور داد رسیدگی خارج از نوبت پرونده‌های اخلال در امنیت عمومی و روانی جامعه
رئیس دیوان عالی کشور، گفت: وظیفه قوه قضاییه در راستای حفظ امنیت جامعه بر خورد سریع و محکم در چار چوب قوانین با مجرمین است و در همین راستا ضروری است پرونده‌های اخلال در امنیت عمومی و روانی جامعه خارج از نوبت رسیدگی شود. به گزارش دیده‌بان ایران؛ محمدجعفر منتظری دیروز در جلسه هیأت عمومی دیوان عالی کشور، افزود: امنیت به معنای عام مدنظر ماست که به انواع امنیت مال، جان، ناموس و روان مردم منشعب می‌شود و امروز شاهد این امر هستیم که عده‌ای با قلم خود در فضای مجازی باعث اخلال در امنیت عمومی و روانی مردم می‌شوند و ما در دیوان عالی کشور وظیفه داریم پرونده‌های افراد مخصل امنیت را با دقت و در اسرع وقت رسیدگی کنیم.

□□□

سردار نقدی:

صهیونیست‌ها روزهای آینده با ابتکارات جدید غافلگیر می‌شوند
معاون هماهنگ‌کننده سپاه پاسداران در مراسمی در بهشت زهرا تهران، گفت: روز‌های آینده خواهیم دید چه ضربات کوبنده‌تری بر رژیم صهیونیستی وارد خواهد آمد و آنها با اقدامات، ابتکارات و خلاقیت‌های جدیدی غافلگیر خواهند شد. محمد رضا نقدی، افزود: دشمنان که غزه را به تلی از خاک تبدیل کرده‌اند، شاهد معجزه چین خواهند بود و مردم دنیا از بیسروزی بزرگ حزب‌الله که همین روزها رقم خواهد خورد، شگفت‌زده خواهند شد.

□□□

ادعای رسانه عبری:

کابینه اسرائیل حمله دیگری را به ایران بررسی می‌کند
کنال ۱۳ اسرائیل گزارش داد که رژیم اسرائیل در حال برنامه‌ریزی برای واکنشی دیگر به ایران بر سر حمله به خانه بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر است. به گزارش یورونیوز؛ بنا بر همین گزارش کابینه اسرائیل کنکشنه شب گذشته‌های مختلف برای واکنش به حمله پهبادی به منزل نتانیاهو را بررسی کرد. به گفته این رسانه عبری حمله اخیر اسرائیل شامل واکنش به حمله پهبادی هفته گذشته به خانه بنیامین نتانیاهو نبوده و اهداف حمله اخیر از قبل تعیین شده بود. اسرائیل بلافاصله پس از حمله پهبادی حزب‌الله لبنان به منزل بنیامین نتانیاهو انگشت اتهام را به سوی ایران نشانه گرفت.

□□□

سفیر ایران در یکن: قدرت پدافند هوایی ایران در چین ترند شد
سفیر ایران در چین در شبکه اجتماعی ایکس با اشاره به انتشار تصاویر مقابله موفق سامانه‌های پدافندی کشور با حملات اسرائیل در صفحات مجازی این سفارت، نوشت: «با انتشار سئیت سفارت جمهوری اسلامی ایران در فضای مجازی چین، عنوان «قدرت پدافند هوایی ایران»، در رسانه‌های چین ترند شد و اکنون به یکی از عناوین پر بازدید شبکه‌های اجتماعی و منبع استناد رسانه‌های این کشور بدل شده است.» محسن بختیار، ادامه داد: «فجاری چنین نقش بسیار پر رنگی در افکار عمومی این کشور دارد.»

موقعیت جدید منطقه و رفتار سوریه، وفاداری دمشق نسبت به تهران را با تردید مواجه کرده است؛

از «حلقه مقاومت» به کنج عافیت؟



محبوبه ولی

برای ایران می‌شد تا ایران در طول جنگ با صدام،

علی‌رغم تحریم‌ها بتواند نیازهای تسلیحاتی‌اش

را تامین کند.

سال‌ها بعد وقتی اعتراضات و جنگ داخلی دامن پسرش، بشار اسد را گرفت، این ایران بود که ادای دین کرد و صندلی قدرت او را در جای خود محکم کرد.

حال‌ا‌ما موقعیت تازه‌ای پدید آمده که اسد را در آزمون ادای دین قرار داده است!

یک تهدید تند و

یک پیشنهاد وسوسه‌انگیز
شبهه‌ای ۲۴ تپوز اسرائیل گزارش داده که اسرائیل، بیش‌از اسد را تهدید کرده تا از حمایت خود از ایران دست‌بکشد. این شبهه اسرائیلی ادعا کرده در پیام رژیم اسرائیل به اسد آمده که اگر به حمایت از ایران و حزب‌الله ادامه دهد، دولت سوریه را سرنگون خواهد کرد.

در عین حال اما این پیشنهاد را هم داده که در مقابل، اگر از این حمایت دست‌بکشد، روابطش با کشور‌های عربی بهبود خواهد یافت.

این اولین بار نیست که اسرائیل، دولت اسد را اینگونه تهدید می‌کند. اسرائیل در طول حکمرانی دولت اسد، بارها بارها به پایگاه‌های نظامی، مراکز تحقیقات هسته‌ای، فرودگاه و بسیاری اهداف

نیز اجتناب می‌کرد؛ کما اینکه در جریان جنگ جاری میان اسرائیل و حماس، بسیاری اشاره می‌کردند که اگر اسد نیز به عنوان بخشی از حلقه مقاومت، جبهه جدیدی از داخل مرز‌هایش به روی اسرائیل باز کند، فشار از روی حماس تا حدودی برداشته خواهد شد.

اما دولت اسد در تمام این سال‌ها ثابت کرده که سیاستش در قبال اسرائیل، سکوت و انفعال است؛ حتی زمانی‌که خودش مورد حملات مکرر اسرائیل قرار می‌گیرد.

تحلیل‌گران اشاره می‌کنند که از سوی دیگر اسرائیل نیز علی‌رغم تمام دردسرهایی که اتحاد اسد با تهران برایش دارد، تعرضات و حملات پیاپی به سوریه را به سرنگونی دولت مستقرش ترجیح می‌دهد؛ چرا که دولت اسد، همان دولت ضعیفی است که پاری‌ا مقابله با اسرائیل را نادر داما در صورت سقوط اسد، جانشینانش از اخوان المسلمین و سلفی‌ها گرفته تا حزب‌الله سوریه به مراتب تهدید بزرگتری برای اسرائیل خواهند بود.

بازگشت به آغوش برادران عرب

شرایط جدیددر منطقه‌ا‌ما ممکن است تمام‌این قواعد را تغییر دهد. گذشته‌ا‌ اینکه رویارویی ایران و اسرائیل به مرحله حساسی رسیده، دولت اسد نیز موقعیتی متفاوت از یک دهه قبل را طی می‌کند و در حال بازیابی خوداست.

بهار پار سال اتحادیه عرب با بازگشت سوریه به این اتحادیه پس از ۱۲ سال موافقت کرد و بدین ترتیب دولت اسد که از نوامبر ۲۰۱۱ و همراه با جرقه اعتراضات و جنگ داخلی در کشورش، از میان کشورهای عرب رانده شده بود، به جمع آنان بازگشت.

این بازگشت برای اسد که کشوری فقیر و زخم‌خورده از سال‌ها جنگ و نزاع داخلی را در دست دارد، بسیار مغتنم است و باز شدن مسیری برای توسعه روابط سوریه با اعراب منطقه، بسیار وسوسه‌انگیز است.

همین دپروز موسسه خطوط هوایی سوریه اعلام کرد، پروازهای میان فرودگاه بین‌المللی دمشق وفرودگاه جده عربستان از هفتم نوامبر پس از وقفه هشت‌ساله از سرگرفته می‌شوند.

حاتم کبسان، مدیرکل شرکت هواپیمایی سوریه توضیح داده که از سرگیری پروازها میان دمشق و جده، حمل و نقل و ارتباطات در تمامی سطوح رافعال خواهد کرد.

با این موقعیت جدید برای دمشق و هشدارهایی که اسرائیل داده، بسیاری این سؤال را مطرح می‌کنند که آیا اساساً سوریه و اسد دیگر آنقدر به ایران و حزب‌الله نیاز دارند که بخواهند به آنان وفادار بمانند؟

رفتار سوریه در بیش از یک‌ساله که از جنگ‌غزه می‌گذرد و همینطور پس از حمله اسرائیل به ایران، این گمان رادر میان تحلیل‌گران تقویت کرده که دمشق ممکن است در حال فاصله گرفتن از حلقه مقاومت باشد

شماره ۱۷۵۵ / چهارشنبه ۹ آبان ۱۴۰۳ / ۲۶ ربیع‌الثانی ۱۴۴۶ / ۳۰ اکتبر ۲۰۲۴

توسعه‌پژوهی | toseeirani.ir

دولت اسد موقعیتی متفاوت از یک دهه قبل را طی می‌کند و در حال بازیابی خود است. در شرایط جدید سوریه، بسیاری این سؤال را مطرح می‌کنند که آیا اساساً اسد دیگر آنقدر به ایران نیاز دارد که به آن وفادار بماند؟

ا‌ورا به سیاست ثابتش در برابر اسرائیل و پرهیزش از تنش‌زایی شدید با آن و بخشی دیگر را به اختلافاتش با حماس مربوط دانستند.

اسد ۱۲-۱۳ سال پیش، حماس را به دلیل حمایت از شورشیان و مخالفان مسلح بشار اسد از سوریه بیرون راند. حماس از مخالفان اسد حمایت کرد و روابط میان این گروه و دولت اسد به شدت رو به تیرگی گذاشت.

سه سال پیش جنبش حماس اعلام کرد که پس از ۱۰ سال روابطش با بشار اسد را احیا می‌کند. گفته می‌شد که این از سرگیری روابط با میانجی‌گری ایران است. مواضع اسد اما حاکی از این بود که کماکان موضع مثبتی نسبت به این گروه ندارد.

درباره حزب‌الله‌ا‌ما مسئله متفاوت بود. حزب‌الله در تمام سال‌های جنگ اسد با مخالفانش، در کنار ارتش سوریه برای بقای اسد جنگیده بود. اما واکنش اسد به ترور حسن نصرالله، رهبر حزب‌الله نیز واکنشی انفعالی و همراه با تأخیر از بازی شد. به طور کلی رفتار سوریه در بیش از یک‌ساله که از جنگ غزه می‌گذرد و همینطور پس از حمله اسرائیل به ایران، این گمان را در میان تحلیل‌گران تقویت کرده که دمشق ممکن است در حال فاصله گرفتن از حلقه مقاومت باشد.

در این میان برخی دیگر به شرایط خاص سوریه به‌عنوان کشوری جنگ‌زده اشاره می‌کنند که نمی‌خواهد تبدیل بـه غزه و لبنان شود و اولویت‌هایش را بایدمبنتی بر اقتضانات داخلی‌اش تنظیم کند.

این سیاست دمشق‌ا‌ما تا جایی پیش رفت که بهار امسال، در حالی که پس از ۱۲ سال به اتحادیه عرب بازگشته بود، از ادعای امارات بر سر جزایر سه‌گانه ایرانی حمایت کرد و امضایش را پای بیانه‌ای که این جزایر را متعلق به امارات می‌دانست، گذاشت.

آن اقدام، برای بسیاری از تحلیل‌گران، نشانه‌ای آشکار از عدم وفاداری اسد به تهران بود و با انتقادات بسیاری رو به روش.

حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، درباره‌اش نوشت: «سال ۹۷، هنگام خروج از اتاق نشست با بشار اسد، نماینده دولت از من پرسید: نظرت در مورد او چیست؟

گفتم: «روزی از پشت به ایران خنجر خواهد زد، به گونه‌ای بکه خود که چند قدم از من عقب ماند، کم‌از این عقب‌ماندگی‌ها در سیاست خارجی نداریم!»

توسعه‌پژوهی | toseeirani.ir

برخی از موضوعات بودجه‌ای برای دولت‌ها به‌عنوان حیاط خلوت محسوب می‌شد که یکی از آن بودجه‌سنگین هدفمندی است یکی از دلایلی که بودجه سال آینده نابساطی جلوه داده شده، این است که دولت‌های قبل بودجه هدفمندی را در لایحه نمی‌آوردند اما امسال رقم کلان آن آمده و سقف بودجه بالا برآورد به همین دلیل تلقی آن است که بودجه نابساطی شده حال آنکه بودجه امسال شفاف است.

وی ادامه داد: علاوه بر این در سال‌های گذشته بودجه نیروهای مسلح در عدد بودجه نمی‌آمد و بر اساس تدابیر رهبری افزایش پنج درصدی پیش‌بینی می‌شد امسال رقم سنگین ۷٫۸ درصدی به سقف بودجه برای بودجه نیروهای مسلح افزوده شده لذا تلقی می‌شود که بودجه نابساطی است. در بودجه سال آینده جلوی درزها و راه‌های فرا فر گرفته شده و بر نقاط تاریک نورافکن انداخته و همه چیز شفاف است.

شاهد شفاف‌سازی در آمده‌هستیم

شهباز حسن پور، عضو کمیسیون اقتصادی مجلس هم‌با اشاره به تحویل به‌موقع لایحه بودجه از سوی دولت به مجلس، گفت: دولت از نظم بودجه‌ریزی بر خوردار است. بعد از مدت‌ها بودجه شفاف شده و هزینه‌ها و درآمدها در آن مشخص شده است.

سیدنجیب حسینی، نماینده گلستان از دیگر موافقان کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ بود او نیز با حضور در پشت تریبون مجلس گفت: قطعاً نمی‌توان تمام مسائل کشور را در یک بودجه سالیانه حل کرد و ما باید به دولت فرصت دهیم. دولت چهار دم علی‌رغم کمبود وقت برای حل مشکل صندوق‌های بازنشستگی، ناآرزی انرژی، ناآرزی بانک‌ها و نظام پرداخت حقوق هابر نامه ارائه داده است.

وی ادامه داد: بدهی دولت به صندوق‌های بازنشستگی حدود ۴۰۰ هزار میلیارد تومان است که دولت در این لایحه آورده که سال آینده ۵۰ هزار میلیارد تومان از بدهی خود به صندوق‌های بازنشستگی را پرداخت می‌کند که قطعاً کار در حل مشکلات صندوق‌های بازنشستگی تأثیر گذار است.

این نماینده موافق لایحه بودجه افزود: کسانی که حقوق بالا دریافت می‌کنند، حقوق شأن ۲۰ درصد افزایش خواهد یافت اما مسایر حقوق‌ها به‌طور متوسط ۳۵ درصد افزایش می‌یابد.

معافیت‌های مالیاتی هم که به‌مقدار قابل توجهی افزایش یافته است.

سیدسلمان ذاکر، نماینده ارومیه هم در موافقت با کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ اظهار کرد: شفاف‌سازی در آمده‌های نفتی، هدفمندی بار انرژی‌ها، تبصره ۱۴، برق و دیگر انرژی‌ها را در لایحه بودجه ۱۴۰۴ شاهد هستیم؛ این در حالی است که مادر بودجه‌های قبل دسترسی کافی به این اعداد و ارقام نداشتیم و نمی‌توانستیم بر آنها نظارت کنیم؛ از این رو کلیات لایحه بودجه قابل قبول است و اگر ایراداتی وجود دارد می‌توانیم در جریان بررسی جزئیات مورد اصلاح قرار دهیم.



عراقی‌پاد یوآری کرد: «دولت شهادت‌نسل‌کشی مستعمر اسرائیل شریک جرم است. آلمان دو میلیون تأمین‌کننده سلاح‌های مرگبار به اسرائیل برای نسل‌کشی در غزه و کشتار در لبنان به‌سلاح می‌رود. به‌اطراف ننگ‌ها کنید حتی مردم خودتان هم ادعاهای متکبرانه حقوق‌بشری شمارا به‌سخره می‌گیرند.»

حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نماینده شاهین‌شهر هم در مخالفت با کلیات لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ گفت: در حالی که در قانون برنامه هفتم پیشرفت کشور تأکید شده که ما باید به سمت تحقق رشد ۸ درصدی اقتصاد برویم اما گویا دولت هیچ‌ا‌مدای برای اجرای قانون برنامه هفتم ندارد و اعلام‌آز قلمی که لحاظ کرده نشان می‌دهد که قرار نیست رشد ۸ درصد اقتصاد محقق شود.

نماینده شاهین‌شهر در مجلس تأکید کرد: دولت باید به سمت تورم‌کن‌تری حرکت کند اما

با این لایحه بودجه که دولت به مجلس ارائه کرده قطعاً نرخ تورم در سال آینده تشدید خواهد شد.

همچنین از دیگر نقاط ضعف لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ افزایش نرخ بهره بانکی است.

چودخلت نیست، خرج آهسته‌تر کن

علی‌رغم مخالفت چهار چهره‌ی تندرو و پایدار یجی با مهم‌ترین لایحه مالی دولت، هادی قوامی، از چهره‌های مستقل در مجلس و حامی مسعود پزشکیان هم در ابتدای نطق خود در مخالفت با کلیات لایحه بودجه، شعری از سعدی خواند. او خطاب به پزشکیان گفت: چودخلت نیست خرج آهسته‌تر کن…

وی گفت: یکی از نقاط قوت آقای رئیس‌جمهور، پایبندی به برنامه هفتم پیشرفت است و یکی از مهم‌ترین ویژگی‌هایی که بودجه سال آینده با داشته باشد تبعیت کمی و کیفی از این برنامه است؛ بر اساس مستندات موجود این تبعیت کمی و کیفی وجود ندارد؛ چرا که ما بر اساس برنامه به دنبال رشد اقتصادی ۸ هستیم. اما رشد اقتصادی ۸ درصد در طول ۵ سال آینده محقق می‌شود؛ طی سه سال گذشته بر اساس آمار مرکز آمار بانک مرکزی متوسط رشد اقتصادی ۴٫۵ درصد بوده است. این در حالیست که در سال آینده، رشد اقتصادی بانفت سه و نیم درصد و بدون نفت دو و نیم درصد پیش‌بینی شده است در حالی‌که این رشد باید از متوسط سه سال گذشته فراتر برود.

دفاع تمام‌قد ذوالنوری از بودجه پزشکیان

از سوی دیگر، مجتبی ذوالنوری، نماینده قم در مجلس شورای اسلامی به‌عنوان یکی از نمایندگان اصولگرا و نزدیک به جبهه پایداری محسوب می‌شود که عمدتاً قدر و قامت مخالفان دولت و جریان اصلاح‌طلب ظاهر می‌شود. اما دیروز در جریان بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۴ برخلاف تصورات او به‌عنوان مدافع کلیات لایحه بودجه پشت تریبون خانه‌فلم‌قرار گرفت و گفت: معمولاً



نمایندگان مجلس ۱۴۶ رأی موافق، ۱۶ رأی مخالف و ۴ رأی ممتنع از ۲۴۹ نماینده حاضر در

صحن علنی مجلس شورای اسلامی با کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ موافقت کردند.

به گزارش خبرآنلاین، بیشترین مخالفان کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ از میان چهره‌های تندرو و پایدار یجی‌ها بود که با توجه به حضور سعید جلیلی، رقیب انتخاباتی مسعود پزشکیان و رئیس دولت سائیه در جلسه کمیسیون اصل ۹۰، بعد نیست که این مخالفت هدفمند بوده باشد.

حسین صمصامی، به‌عنوان مخالف لایحه، در نطق مخالفت خود گفت: اگر می‌خواهید تورم در سال آینده افزایش یابد، به کلیات بودجه رأی دهید. رأی مثبت به کلیات لایحه بودجه به معنای آن است که ما موافق افزایش قیمت کالاهای اساسی و کوچک‌شدن سفر مردم هستیم. پیش‌بینی ما آن است که در لایحه بودجه سال آینده افزایش قیمت بنزین تا ۴۰ درصد آمده است؛ چرا که بیش از ۲ هزار میلیارد تومان برای آن منابع پیش‌بینی شده است.

وی افزود: میزان افزایش حقوق با میزان تورم متناسب نیست و این مسئله یکی دیگر از نقاط ضعف لایحه بودجه ۱۴۰۴ است. نرخ ارز در بودجه سال آینده ۵۵ هزار تومان پیش‌بینی شده این در حالی است که مادر جنگ اقتصادی هستیم و دشمن به دنبال آن است که سفره مردم را کوچک کند.

گزارش

واکنش عراقی‌به تهدیدات آلمان و جوزف بورل در پی اعدام جمشید شامهد؛

گذرنامه آلمانی مصونیت نمی‌آورد؛ چه رسد به جنایتکار تروریست

در هر شرایطی مخالف است. این نطق حق حیات و نفی نهایی کرامت انسانی است. اتحادیه اروپا در حال بررسی تدابیری در پاسخ به اقدام ایران است.»

در همین ارتباط عباس عراقچی، وزیر خارجه ایران نیز در صفحه شخصی خود در ایکس نوشت: «هیچ تروریستی در ایران از مصونیت برخوردار نیست. حتی اگر توسط آلمان حمایت شود. جمشید شامهد، شهروند ایرانی، آشکارا و بدون شرم رهبری حمله تروریستی به یک مسجد (حسینیه) را بر عهده داشت که منجر به کشته‌شدن ۱۴ نفر از مردم بیگناه از جمله زنان و کودکان شد. بیش از ۲۰۰ نفر در جریان این حمله مجروح شدند. شواهد کافی موجود است و در دسترس همگان برای بررسی قرار دارد.»

وی افزود: «گذرنامه آلمانی برای هیچ‌کس، چه رسد به یک جنایتکار تروریست، مصونیت نمی‌آورد. دست از برده‌پوشی و بازی‌های روانی بردارید(خانم) آنالتا بریو.ک. دست از حمایت از کودک‌کش‌ها و تروریست‌ها بردارید و خود را پشت‌شمارهای حقوق‌بشری منافعانه پنهان نکنید. ما سلاح‌های شیمیایی را که اتباع آلمان در اختیار رژیم صدام قرار دادند، فراموش نکرده‌ایم.»